





## लोगों को एक दूसरे की मदद करते देख भर आया रिया चक्रवर्ती का दिल



बॉलीवुड एक्टर रिया चक्रवर्ती इन दिनों सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रह रही हैं। वह इस महामारी में लोगों की मदद करने की हर संभव कोशिश कर रही हैं। कुछ समय पहले रिया ने एक पोस्ट शेयर करके लोगों की तरफ मदद का हाथ बढ़ाया था। वह कोरोना की दूसरी लहर में लोगों की मदद करने के लिए आई हैं। अब इस मुश्किल समय में लोगों को एक-दूसरे की मदद करता देख रिया का दिल भर आया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर पोस्ट शेयर करके इस बात की खुशी जाहिर की है। रिया ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी इस मुश्किल समय में एक-दूसरे के लिए खड़े लोगों की तारीफ की है। उन्होंने लिखा- इस मुश्किल समय में लोगों को एक-दूसरे की मदद करता देख दिल भर आया है। यह इतिहास में लिखा जाएगा। इस समय में एक-दूसरे की मदद करें, उन्हें अच्छे महसूस कराएं ना को उन्हें जज करें। एक-दूसरे से नफरत नहीं करते और साथ में इसे जीतते हैं। जैसे की मानवता इस दुनिया में फिर स्थापित हो रही है। विश्वास बनाए रखें। लव रिया। हाल ही में मद्रस डे के मौके पर रिया चक्रवर्ती ने अपनी मां के साथ अपने बचपन की प्यारी सी तस्वीर शेयर की थी। साथ ही बताया था कि वह उनकी दी हुई सीख पर अमल करने की पूरी कोशिश कर रही हैं। रिया ने फोटो शेयर करते हुए लिखा था- मेरी खूबसूरत मां, मुझे याद है जब मैं छोटी थी तब आपने मुझे ये कहा था- खुशी आपके अंदर होती है, उसके लिए बाहर मत देखो। अपने दिल में प्यार दूँ और तुम हमेशा खुश रहोगी मेरी बच्ची। मां में ये हमेशा ध्यान रखूंगी और वादा है मैं अपना बेस्ट करने की कोशिश कर रही हूँ। रिया ने कुछ समय पहले अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर पोस्ट शेयर करके लोगों की मदद के लिए कहा था। उन्होंने लिखा था: मुश्किल समय में साथ रहना जरूरी है। उन सभी की मदद कीजिए जिनकी आप कर सकते हैं। चाहे वो छोटी हो या बड़ी। मुझे डायरेक्ट मैसेज करिए अगर मैं किसी तरह से मदद कर सकती हूँ तो। मैं अपना बेस्ट करने की कोशिश करूंगी। अपना ध्यान रखिए, दयालु बनिए, प्यार। रिया। वकफ़्त की बात करें तो रिया चक्रवर्ती जल्द ही फिल्म चहेरे में अतिथि बचन और इमरान हाशमी के साथ नजर आने वाली हैं।

## वरुण धवन ने डॉस के जरिए फैन्स को दिया मास्क पहनने का मैसेज, वायरल हुआ वीडियो



बॉलीवुड में अपनी शानदार एक्टिंग से सफलता का मुकाम हासिल करने वाले एक्टर वरुण धवन इन दिनों अपने परिवार के साथ क्वारंटीन टाइटम स्पेंड कर रहे हैं। इसी के साथ वो कोरोना से पीड़ित लोगों की खुलकर मदद कर रहे हैं। वरुण वक्त-वक्त पर अपने फैन्स को भी सोशल मीडिया पर कोरोना से बचने के टिप्स देते हुए नजर आते हैं। हाल ही में उन्होंने बड़े ही अनोखे अंदाज में फैन्स को मास्क पहनने और सफ रहने का मैसेज दिया है। वरुण ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर वीडियो शेयर किया है, जिसमें वो डॉस करते हुए नजर आ रहे हैं। वरुण की वीडियो में 'हम सीमा तान के लड़कें, हम हार नहीं मानेंगे... हम हार नहीं मानेंगे' गाना बजता हुआ सुनाई दे रहा है। वीडियो में वो जबरदस्त डॉस तो कर ही रहे हैं साथ ही अपने फैन्स को कोरोना से बचने के लिए मास्क पहनने का मैसेज भी दे रहे हैं। वहीं इससे पहले एक और पोस्ट में वरुण ने इस महामारी के खत्म होने के बाद किन बातों का ध्यान रखना है इस बात की जानकारी सभी को दी थी। वरुण ने बताया था कि, अगर हम सभी इससे बच जाते हैं, तो हमें ये याद रखना है कि हम जमीन, हथियार या घर, गहनों के लिए नहीं लड़ते थे, ना ही हम बिजनेस क्लास टिकट के लिए लड़ें ना ही नौकरी के लिए। हमें याद रखना है कि, कोरोना महामारी के दौरान हमारी लड़ाई इवा के लिए थी। वकफ़्त की बात करें तो वरुण कुछ वक्त पहले ही अरुणाचल प्रदेश से अपनी फिल्म भेड़िया की शूटिंग करके लौटे हैं। हालांकि कोरोना के चलते अभी फिल्म की पूरी शूटिंग नहीं हो पाई है। फिल्म में उनके साथ कृति सेनन भी भेनलीड में दिखाई देने वाली हैं। इसके साथ वो बहुत जल्द लिमिटेड रिले और जुग जुग जियो में भी दिखाई देने वाले हैं।

## राधे में गिरफ्त बंद कर गौतम गुलाटी ने किया फैन्स को क्रैजी

इंद के मौके पर बॉलीवुड के भाईजान यानि सलमान खान की फिल्म राधे: ये मोस्ट वॉन्टेड भाई रिलीज की गई, जिसको लेकर फैन काफी एक्साइटड है। फिल्म को ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज किया गया है। और रिलीज के पहले दिन ही इसने इतिहास रच दिया था। फिल्म में टीवी एक्टर गौतम गुलाटी ने जबरदस्त किलेन का रोल निभाया जिसका नाम है गिरफ्त। गौतम के इस रोल से पूरी दुनिया फैन बन चुकी है। फिल्म में उनके लुक और एक्टिंग को खूब तारीफ हो रही है। वहीं अब गौतम ने इसका पूरा केरिडर सलमान खान को दिया है। अपने कैरेक्टर के बारे में बात करते हुए गौतम ने बताया कि, मैंने निर्माता रोल निभाने के लिए ओटीटी प्लेटफॉर्म पर कई वेब शो देखे, जिससे मुझे इस रोल निभाने में काफी मदद मिली है।

## मुझे अभी भी कभी-कभी युवा करीना कहा जाता है: बरखा सिंह



एक्टर बरखा सिंह को आप सभी जानते होंगे, हालांकि जब आपने उनकी पहली फिल्म देखी तब वह काफी छोटी थी। अब वह 24 साल की हो गई और पूरी तरह से बदल गईं। बरखा सिंह ने करीना कपूर को फिल्म मुझे दोस्ती करोगे में उनके बचपन का किरदार निभाया था। वह रोल उन्हें कैसे मिला था, इसके बारे में बरखा ने हाल ही में स्पॉटबाय को दिए इंटरव्यू में खुलासा किया। बरखा ने बताया कि, करीब 600-700 बच्चों में उन्हें चुना गया था और पांच ऑडिशन राउंड हुए थे। बरखा कहती हैं, मुझे याद है कि मैं उस भूमिका के लिए ऑडिशन दे रही थी और यह काफी कठिन था। लगभग 600-700 बच्चे थे जिन्होंने युवा टीना की भूमिका के लिए ऑडिशन दिया था। मैं स्कूल के बाद ऑडिशन देने गई थी और मुझे रोल मिला गया। मैंने उसके लिए पांच राउंड ऑडिशन दिए। बच्चे का किरदार निभाने वाली बरखा यहीं नहीं रुकीं। वह मानती हैं कि, लोग अब उन्हें हाल के काम के लिए पहचानते हैं। बरखा ने कहा कि उन्हें अभी भी कभी-कभी युवा करीना कहा जाता है। बहुत बार लोग मुझे अभी भी युवा करीना के रूप में संदर्भित करते हैं और यह आश्चर्य की बात है कि लोग वास्तव में इसे याद करते हैं। वे यहाँ तक कहते हैं कि मेरा चेहरा अभी भी वैसा ही है, हालांकि मुझे नहीं पता कि इसे एक तारीफ के रूप में लेना है या मजाक में। चाइल्ड ऑर्टिस्ट के रूप में फिलीपी दुनिया में काम करने वाली बरखा फिर ऐसे रोल में नहीं दिखीं। लेकिन अब वह बड़ी हुई तो उन्होंने एक्टिंग की दुनिया में वापसी की। वह कहती हैं कि, इंडस्ट्री में वापस तो आ गई लेकिन वह उन लोगों तक नहीं पहुँच पाईं जिनके साथ उन्होंने पहले काम किया था, जिनमें यश राज फिल्मस भी शामिल था। बता दें बरखा सिंह अब सोशल मीडिया पर काफी जाना-पहचाना चेहरा हैं।

### श्री गणपति विहार फेस 1-

# ग्वालियर की प्राइम लोकेशन पर प्लॉट खरीदने का सुनहरा अवसर

 ग्वालियर-शनिचरा चौराहे के पास पटरी रोड

**Starting**

**PLOTS @ 3.36 लाख से**

**नवरात्री ऑफर**

**बेटी के नाम से बुकिंग पर 10% की छूट**

-  बामोर मार्केट - 5 Km
-  ग्वालियर एयर पोर्ट- 3 Km
-  सनीचरा स्टेशन -1 Km

 **9713253992**

**तुरंत रजिस्ट्री | तुरंत पट्टा तुरंत पजेसन**











